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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 10 marca 2026 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 08.00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 5 członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Maciej Boinski – Członek Zarządu, 

4) Bartosz Łyszczarz – Członek Zarządu, 

5) Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu. 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu; 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Krzysztof  Błoński – Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Decyzja nr 77 w sprawie udzielenia pozwolenia na przebudowę i zmianę sposobu użytkowania budynku 

mieszkalnego W Nakle nad Notecią na budynek administracji publicznej. 

6. Wniosek Komendanta Powiatowego Policji w Nakle nad Notecią w sprawie wsparcia finansowego na 

zakup samochodu służbowego. 

7. Wniosek prezes Chóru im. św. Jana Pawła II w Szubinie w sprawie objęcia honorowym patronatem 

Starosty Nakielskiego książki „Ocalić od zapomnienia życie Chóru im. św. Jana Pawła II w Szubinie” oraz 

wieczoru autorskiego promującego książkę. 

8. Wniosek Dyrektor Biura Lokalnej Grupy Działania Stowarzyszenie „Partnerstwo dla Krajny i Pałuk” 

w sprawie udostępnienia sali konferencyjnej na Przystani Powiat Nakielski. 
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9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2026 

rok. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia konkursu na organizację zajęć pozalekcyjnych w 2026 roku. 

11. Wolne wnioski. 

12. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Decyzja nr 77 w sprawie udzielenia pozwolenia na przebudowę i zmianę sposobu użytkowania budynku 

mieszkalnego W Nakle nad Notecią na budynek administracji publicznej. 

 

Zarząd Powiatu zapoznał się z decyzją i jednogłośnie postanowił nie wnosić odwołania. 

 

Ad 6. Wniosek Komendanta Powiatowego Policji w Nakle nad Notecią w sprawie wsparcia finansowego na zakup 

samochodu służbowego. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydował o dofinansowaniu zakupu służbowego samochodu dla Komendy 

Powiatowej Policji w Nakle nad Notecią w kwocie 110 000 zł. Środki finansowe na ten cel wprowadzone zostaną 

do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2026 rok po 

otrzymaniu informacji o planowanym terminie realizacji zakupu. 

 

Ad 7. Wniosek prezes Chóru im. św. Jana Pawła II w Szubinie w sprawie objęcia honorowym patronatem Starosty 

Nakielskiego książki „Ocalić od zapomnienia życie Chóru im. św. Jana Pawła II w Szubinie” oraz wieczoru 

autorskiego promującego książkę. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na objęcie honorowym patronatem Starosty Nakielskiego książki 

„Ocalić od zapomnienia życie Chóru im. św. Jana Pawła II w Szubinie” oraz wieczoru autorskiego promującego 

książkę. 

 

Ad 8. Wniosek Dyrektor Biura Lokalnej Grupy Działania Stowarzyszenie „Partnerstwo dla Krajny i Pałuk”  

w sprawie udostępnienia sali konferencyjnej na Przystani Powiat Nakielski. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na nieodpłatne wynajęcie sali konferencyjnej na Przystani Powiat 

Nakielski w celu organizacji Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia „Partnerstwo dla Krajny i Pałuk”. 

 

Ad 9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2026 rok. 
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Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia konkursu na organizację zajęć pozalekcyjnych w 2026 roku. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 11. Wolne wnioski. 

 

W tym punkcie w posiedzeniu udział wziął Jarosław Gierszewski, Prezes Zarządu Nowego Szpitala w Nakle  

i Szubinie Sp. z o.o., który przedstawił informację na temat bieżącej sytuacji i funkcjonowania szpitala. Odniósł 

się do najważniejszych wyzwań związanych z realizacją świadczeń zdrowotnych oraz prowadzonymi działaniami 

w zakresie optymalizacji kosztów. Zarysował również kierunki planowanych działań oraz potrzeby placówki 

związane z dalszym jej funkcjonowaniem. 

 

Ad 12. Zakończenie posiedzenia. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  

 

 Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Maciej Boinski  ........................................................... 

 

Bartosz Łyszczarz ........................................................ 

 

Ignacy Pogodziński ..................................................... 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


